# 洞口高考提前收卷案一审宣判

司铃员疏忽致千名考生提前交卷获刑一年

本报10月26日讯 铃员工作疏忽,导致千名高 考学生提前5分钟交卷。近日, 备受关注的邵阳洞口九中高 考考点提前收卷案一审宣判, 法院以玩忽职守罪判处被告人 肖某有期徒刑一年,缓刑一年。

被告人肖某今年54岁,大 专文化,原系洞口县第九中学职 工。2012年高考期间,被告人肖 某担任洞口县考区洞口九中考 点司铃员,负责播放洞口九中考 点高考信号铃声。

在2012年6月8日上午高考 综合科目考试时,按照2012年普 通高校招生全国统一考试信号表 规定,应当在上午11时30分播放考 试结束铃声,但被告人肖某因疏忽 大意,在上午11时25分12秒时便播 放了考试结束铃声, 致使考生立即 停止答卷并依次离开考场, 经视频 监控室确定,离考试结束时间还差4 分48秒。此事导致洞口县九中考点 35个考室、1050名考生提前4分48

法院认为,被告人肖某受国家机 关委托从事高考司铃工作,不认真履 行职责,错误播放考试终了铃声信 号,造成恶劣社会影响,其行为已构 成玩忽职守罪,故依法作出上述判决。

■记者 虢灿 实习生 张波

#### 链接新闻

嘉禾具特大涉黑案32人获刑

嘉禾县日前对李虎跃等32人特大涉黑案作出一审宣判,32名被告均被判 刑。据介绍,这是新中国成立以来,嘉禾县被告人数最多、涉及罪名最多、案情 最为复杂、影响最为恶劣的涉黑案件。

法院经审理查明:2005年初至2010年8月间,该黑社会性质组织在李虎 跃、李琛、唐君、李小毛的组织、指挥、授意下,在嘉禾县城及周边地区插手土 地补偿、煤矿、医患等民事纠纷,干扰政府土地挂牌出让。这一团伙有组织地 实施了聚众斗殴、敲诈勒索、开设赌场、故意毁坏财物、非法持有枪支、串通投 标等犯罪26起,涉及6个罪名。法院审理后作出一审宣判,李虎跃、李琛、唐 君、李小毛等4人分别被判处12年至15年不等的有期徒刑,并分别处罚金人 民币9万元。其余涉案的28名被告人也分别被判处3年至9年不等的有期徒 刑,部分人员并处罚金。

## 株洲万盆展后鲜花今起免费送市民

每人可前往领取一到两盆,今后株洲节假日撤展鲜花都将免费相关



为庆祝今年的中秋国庆,株洲用万盆鲜花装扮街头。(资料图片)

本报10月26日讯 今年中秋国庆 期间,株洲市共在街头摆放了万盆鲜 花,如今假期早已过完,该如何妥善 处理这批数量庞大的鲜花呢?株洲市 园林绿化局今天发布消息,"本周六, 中秋国庆期间摆在路边的花盆可以 免费领回家!"消息甫一发布便引起 了市民的热议。

#### 每人可现场领走一到两盆

"每回节还没过完,就有人抢路 边摆的花盆。" 株洲市民罗先生深刻 地记得,每次节假日前后,都有人偷 偷拿走在街头展出的景观花盆。 其被抢,不如免费送给大家好了。"他 在网上发的一条帖子得到了众多网 友的支持。

网友的建议引起了株洲市园林 绿化局的重视。日前,该局经过研究 决定,本周六上午9点,市民可在河西 长江广场、黄河广场、神农广场,排队 免费领取中秋国庆期间布展的景观 花盆。每人可领一到两盆。

该局同时决定,以后节假日的花 盆在撤展时也将免费向市民发放。

株洲市园林绿化局要求,市民在 领取花盆时,需文明礼让,排队依次 领取,不要争抢,更不要踩踏花草。每 人一次只能领取一到两盆。考虑到前

来领取花盆的市民较多,该局已安排 专人维持秩序。

#### "与其变垃圾不如送给市民养"

今年中秋国庆期间, 株洲市共在 街头摆放了万盆鲜花,大多为一次性 花卉,主要有一串红、杜鹃花、海棠花、 孔雀草、鸡冠花等品种。

"以前展出的花盆,大部分都当 垃圾丢掉了。" 株洲市园林绿化局技 术科科长官智群介绍,由于节假日在 街头摆放的花多为一次性花卉,过不 了多久便会凋谢枯死,所以撤展后-般都是当作垃圾处理,或者重新回到 培植基地作肥料。

"与其任其凋谢或作垃圾处理,不 如送给市民让他们重新养养,这些花 在街边摆了这么多天,基本都谢了,但 拿回家后,花一定心思,松下土、浇点 水,还能养一些时间。有的等花籽掉在 泥里了,还能发芽长出来。"官智群提 醒,来领取花盆的市民最好懂花,否则 拿回家也是浪费。

该局介绍,园林绿化部门印制了 一些养花的小知识,届时会在现场向 市民发放,同时专业技术人员也会在 现场解答大家的疑问。

■记者 李永亮

#### 新闻背景

#### 哄抢,历年花展抹不去的痛

2012年6月,兰州马拉松赛及"兰洽 会"期间,为让兰州变得靓丽多彩,有关 部门在马拉松赛道及部分主干道布置 了各种鲜花。然而马拉松比赛刚结束, 许多鲜花便消失得无影无踪,尤其是东 方红广场的30组大型花箱内千余株一 品红竟然被洗劫一空:

2012年4月,河南驻马店春季大型房 展会头一天,数千盆玫瑰将展区装点得 如诗如画。可是,当晚8点就有人开始哄 抢玫瑰,不到20分钟,花便被抢光;

几乎每次花展后,都会上演群起而 为之哄抢的场面:黄帝陵公祭鲜花遭参 加庆典群众哄抢;中山市公园门口摆放 的上万盆鲜花遭市民哄抢;南充市国庆 期间的景观花遭晨练老人哄抢……哄 抢鲜花成了历年花展抹不去的痛。

哄抢鲜花当然折射出了市民素质, 但是将板子全部打在哄抢者身上也不 尽然,如果园林部门能早作预防,鲜花 被哄抢的事情也就不可能发生。或者干 脆像株洲这样承诺展后鲜花都将直接 送给市民,这样估计不会再出现那样尴 尬的场面了。

### 衡阳义工年服务 不够30小时将被清退

本报10月26日讯 "义工"或许 是很多市民较为熟悉的词语,认为只 要参加过义工活动就是永远"义工" 了。记者今天从衡阳市慈善总会了解 到,该会近日讨论通过了《衡阳市慈 善志工(义工)管理办法》等制度,制度 里规定义工年服务时间不满30小时 将被清退。

据了解,衡阳市目前有义工一万 名左右,以高校的学生居多。每年开 展便民服务、交通劝导、关爱弱势群 体等十余项义工活动,但多数义工参 与服务工作并没有固定的时间约定。 因为很多义工都是要上班或要上学 的, 所以不能规定具体时间参加活

该市近日新通过的《衡阳市慈善 志工(义工)管理办法》提出,年龄在16 周岁以上,具备参加义工服务的身 体、能力素质,具有相应的民事行为 能力,可自愿无偿参加衡阳市慈善志 愿者工作,但年服务时间不满30小时 的、利用慈善志工(义工)名义从事营 利性或非法活动的将被清退。

■记者 徐德荣

#### 中国体育彩票开奖公告

22 选 5 第 12293 期 本期投注额:1979696 元

中奖号码: 19 08 05 10 07

	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	34	13902
二等奖	3776	50
三等奖	61713	5
	,	

#### 排列 3、排列 5 第 12293 期 本期投注额:18247964 元

	山沙与	子石马 O 8	6		
排	投注类型	全国中奖注数(注)		单注奖金(元)	
列	直选	3562		1000	
3	组选3	О		320	
	组选6	10806		160	
排	中奖号码08605				
列	奖级 中奖注数(注)			单注奖金(元)	
5	一等奖 6		100000		

七星彩第 12126 期 本期投注总额:19531316元

	中奖号码	1784983	}		
	奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)		
t	一等奖	1	5000000		
星	二等奖	9	54455		
彩	三等奖	219	1800		
10/	四等奖	3119	300		
	五等奖	40779	20		
	六等奖	504766	5		
	下期奖池:	15831020.89 元			

体育彩票开奖结果查询

网络直播:新浪网(www.sina.com) 每日20:30左右

电视:旅游卫视 当日21:00-21:05,次日7:25-7:30重播;中央5台 每日21:50-22:00 电台:湖南电台新闻频道(FM102.8 FM93) 当日21:30-21:35,次日7:55-8:00 中国人民广播电台《中国之声》每日21:00

湖南省体育彩票管理中心 2012 年 10 月 26 日